



Skolebestyrelsen

Mødedato: 13.06.2018 flyttet til 19.06.2018
Tid.: Kl. 18.30-20.30
Sted Mødelokalet Uglegårdsskolen

Mødeindkaldelse



Referat



Deltagere:

Forældrevalgte.:

Britt Falskov
Dea Hoffmann
Jacob Juhl Nielsen, afbud
Lotte Liebst
Kamilla Fugleberg
Peter Kristensen
Witold Krzesinski, afbud

Uglegårdsskolen.:

Jonas Rasmussen
Peter Goth, afbud
Malene Stidsen
Else Pedersen
Neel Andersen
Kristine Barsøe Lauritsen

Elever:

Ida Sorknæs Radoor
Cecilia Kjeldsen Bentzen

Suppl:

Gitte Ludvigsen
Heidi Bonsvig

Dagsorden

13062018-01
Godkendelse af dagsorden og referat

Godkendt

13062018-02
Nyt fra elevrådet.

Ej mødt

13062018-03
Spørgsmål til referater fra FU.
[Referat Maj](#)

Sundhedspolitik, frist 24.06

13062018-04
Info JR

Vi har ansat 3 nye lærere, vi har en opsigelse for året.



Ansættelser

JR har fremlagt den nye strategi for 0-18 år og digitaldannelse for politikerne.
Kommunen ansætter en ny sekretariatschef i SDA, ansættelsesrunder i gang i skrivende stund. Der skal også ansættes en ny konsulent i SDA.

Velkommen til Kristine ny afdelingsleder for specialområdet

Vi har modtaget rapport over skolen og vedligeholdelsestilstanden. Den er omfattende og der er mange udgifter forbundet med den.

13062018-05
Loma, økonomi

Der er kommentarer på, at lejrskole i 4 årg er vigtig, man vil også være ked af at miste det 3 togkort hvis man skal finde pengene fra rammen.

Beslutning: SB vil gerne selv udføre de opgaver de har mulighed for at deltage i og vil derudover samle penge ind for resten. Fra rammen bruges 50.000 indsatsområder fra 2018 og 2019.

13062018-06
Styrelsesvedtægt
2 bilag

Høringssvar er afsendt rettidigt.

13062018-07
Status på budgettet (årshjul)

Forbrug udleveret, vi har prioriteret at få vasket gardiner i sommerferien og vi kigger på indkøb af nye kopimaskiner.

13062018-08
Evaluerings af året (årshjul)

Udsat



13062018-09
Skema for kommende år

Kort gennemgang. Henvendelse fra MU om at få konfirmationsforberedelsen lagt uden for undervisningen

13062018-10
Ordensregler

Skal opdateres som det første i kommende skoleår.

13062018-11
Persondataforordning

Vi arbejder på sagen og deltager i de kurser og møder vi kan slippe afsted med.

13062018-12
Sundhedspolitik
2 bilag

Der udfærdiges hørings svar, Lotte sender rundt og beder om kommentarer fra øvrig SB.

13062018-13
Eventuelt

Kort gennemgang af klage
Nye 3 klasser i klub må ikke spille på computer, kan det give nogle udfordringer ?
Mobilpolitik i SFO, vi har selv et digitaliseringsprincip. Hver SFO vurderer om det giver noget socialt sammen, eller hvis nogen har brug for en pause

Pænt farvel 😊

Tale fra Lotte formand med tak til alle, særligt dem der går fra og ikke er en del af SB efter ferien.

